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                                                               Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθ.  Απόφαση της Δ.Ε. 137/ 2026 
ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΟΤΙ :  

          Στις  26    /  03    / 2026 ,  ημέρα  Πέμπτη   και ώρα 11΄15  π.μ., στο Κεντρικό 

Κατάστημα του Δήμου (Ι. Δραγάτση 12, Πλ. Κοραή, στην Αίθουσα του Δημοτικού 

Συμβουλίου, 7ος όροφος) ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών μισθώσεων-

εκμισθώσεων και Εκποίησης Πραγμάτων, θα διεξαχθεί  Δημοπρασία πλειοδοτική, φανερή 

και προφορική  για την εκποίηση πεντακοσίων (500)  κατεστραμμένων πλαστικών κάδων, 

περίπου 10 kg περίπου ο καθένας, χωρητικότητας 240 lt  που βρίσκονται στο οικόπεδο 

ιδιοκτησίας του Δήμου στην περιοχή του Σχιστού Περάματος ιδιοκτησίας του Δήμου 

Πειραιά και καλούμε τους ενδιαφερόμενους να εκδηλώσουν ενδιαφέρον, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Π.Δ. 270/81 και σε εκτέλεση της υπ’ αριθμ. 16/2026 απόφασης. 

Ως πρώτη προσφορά για τα scrap που θα αποτελεί και την τιμή εκκίνησης της 

δημοπρασίας ορίζεται το ποσό των 700,00 € (500τεμ.*10kg*0,14 €/kg). Προσφορές 

μικρότερες του ανωτέρω ποσού δεν θα γίνουν αποδεκτές από την Επιτροπή 

Δημοπρασιών. Ο κάθε συμμετέχων, κατά την ημέρα και ώρα διενέργειας της 

δημοπρασίας, οφείλει να καταθέσει, επί ποινή αποκλεισμού, στην αρμόδια Επιτροπή 

Διενέργειας σε κλειστό φάκελο, στο εξωτερικό του οποίου θα αναγράφεται ευκρινώς το 

όνομα του συμμετέχοντος/επωνυμία εταιρείας, τα δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα της διακήρυξης. 

Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεώνεται κατά την ημέρα της δημοπρασίας να παρουσιάσει 

αξιόχρεο εγγυητή (που να μην είναι οφειλέτης του Δήμου Πειραιά), ο οποίος θα 

υπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας και έτσι καθίσταται αλληλεγγύως και εξ 

ολοκλήρου υπεύθυνος με αυτόν μέχρι την υπογραφή του συμβολαίου. 
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Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση σε 

αυτόν, που ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβής, της απόφασης της διοικητικής αρχής 

περί κατακυρώσεως ή εγκρίσεως του αποτελέσματος της δημοπρασίας, να προσέλθει μαζί 

με τον εγγυητή του για τη σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης και πριν τη σύνταξη και 

υπογραφή αυτής, να καταβάλει ολόκληρο το τίμημα στην Ταμειακή Υπηρεσία του Δήμου 

Πειραιά, διαφορετικά η εγγύηση που έχει καταθέσει καταπίπτει υπέρ του Δήμου, χωρίς 

δικαστική παρέμβαση 

Οι δαπάνες αποσυναρμολόγησης, μετακόμισης και μεταφοράς των ειδών βαρύνουν 

αποκλειστικά τον τελευταίο πλειοδότη.  Ο Δήμος δεν φέρει καμία ευθύνη για ενδεχόμενες 

ζημιές που θα επέλθουν στα είδη κατά τη διαδικασία αυτή.  

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναλυτικά οριζόμενα στη Διακήρυξη 

Η διακήρυξη θα δημοσιευτεί με ευθύνη Δημάρχου τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες πριν τη 

διενέργεια της δημοπρασίας με τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον πίνακα 

ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος Πειραιά και στο δημοσιότερο μέρος της 

έδρας του Δήμου με αποδεικτικό ανάρτησης, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου 

www.piraeus.gov.gr.  Περίληψη αυτής της διακήρυξης θα δημοσιευτεί, σύμφωνα με το 

Νόμο, σε δύο (2) εφημερίδες, δέκα (10) ημέρες, πριν την ημέρα της δημοπρασίας. 

Τα έξοδα για τη δημοσίευση της αρχικής διακήρυξης και της τυχόν επαναληπτικής 

δημοπρασίας, θα βαρύνουν τον τελευταίο πλειοδότη, στον οποίο θα κατακυρωθεί. 

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται από το τμήμα Μελετών και Σχεδιασμού 

Διαχ/σης Αποβλήτων και Ανακύκλωσης της Δ/νσης  Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του 

Δήμου επί της οδού Θηβών 78, Πειραιάς, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 9 π.μ 

έως 3 μ.μ. Τηλ. : 2132123043-44-46. 

                                                                                                                Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

     ΚΑΙ  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
      
      

                                
                                                                                                
                        ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΜΩΡΑΛΗΣ 

Κοινοποιείται (από Τμ. Πρωτοκόλλου): 
1. Γραφείο Δημάρχου 
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα 
3. Τμήμα Πρωτοκόλλου και Γενικού Αρχείου  
 (με μια αναλυτική διακήρυξη για ανακοίνωση) 
4. Νομική Υπηρεσία 
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